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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПЕНЗЕНСКОИ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТlil,]ННОЕ БЮДЖЕТНОtr }'tIРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИrI
(КУЗНЕЦКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА)

прикАз

лъ 60

О назrrачснпи отве],с,r,вснных лиц за Осушес,r,влеЕие меро[риятиЙ по
протпводействпп коррупцпи.

I] целях ремизации Федорапьного закоIrа от
rогр)гU,rи,, f coвepue lс-вован,lя рJбоlч по

пl]авоllарушеI{ий.

ПРИКАЗЫВАЮ:

25,12.2008 N9 27З-ФЗ (О протпводсйстЕии
профилактr.iке коррупциопIiьD( и иных

1. НазЕачить отвеIствеЕllът,!и за осупlествjlепие мсроприя,[ий ло противодейсlвию
Koppyrrurrи в ГБУЗ <Кузне{кая лtетtрайопвatя стоNIатолоlиrтсская поJIик]tитlикя)

1,1. Jlсчебное отдсjтсние - Матtинова Елепа ]]ячеславовна заведуlощая лсчебньтN,l

отлслеllиеNI) Bpatl - сто\lатолоI-терапеlз1;
1,2. Дстское оl,лелеЕис - Ерастова О,rьга ГеоргиевЕа заведующaш детским отдслением.

врач-стомаlолог-летский:
1.З, Ортоrrелическос отдеJIеfiие - Саdlиулин Рамиз Раисович заведующrй

Глав ый врач

ор,rопсличесliиlчlотдслсние\,l, врач-стоl\{атолоf ортопед;
1 .4, АХП - Бальп<ова ЕлеЕа IlиколаевrIа главltый б)тг&{тер.
2, УстановиI,ь. rTTo к полIlо\]lочияl!t oTBeIcIBclJlJbTx за хрофилактику корр}пIlионньrх и

иIБD( правонарушепий в ГБУЗ (КузЕоцкая Ntе-,птаЙонная стоматологическм полиI(лиIIIiка)

отllосятся:
2-1, Обеспсчение проводсIlия в тр)цовоNl кол,псктиве разъясЕительпой работы,

направлеIIЕой на форшлровавие у рабо,гпиков нега,r,]Iвtlого отношеЕия к подаркФt, взяткfu\I и

иньтм 11роявлсниям I(оррупции;
2,2. (lхlбцагь главноNlу врачу !чрсжлеl]fiя о кахtлопл фактс коррупциоЕIlоIо поведения

работIlиков, при]lяIых lfcpax по \cтpaнelltllo приllин и \,слопий. с!lособствовавпп]х

коррупциоI{ным лрояl]llеЕияlt{,
2,З. ВзаимодействИо с правоохраЕительfiьпIи орIанами! иЕьIми гос}царственныN{й

органаIш! орIана\rи \,lеqпiого са\4о)/прOв,lевия по Bollpocfu\l проти в^цействия корру11tши,

З, . Коптроrь за исrrолIlеЕис]!1 приказа оставляю за собой.

М.х. ЛачхЕов


